



DECLARAȚII OFICIALE

Declarația Bisericii Adventiste de Ziua a Șaptea cu privire la războiul din Congo

Silver Spring, Maryland, Statele Unite ale Americii.

Biserica Adventistă de Ziua a Șaptea își exprimă îngrijorarea cu privire la violențele care au loc în zona nord-estică a statului Congo, violențe care rezultă în pierderi de vieți omenești, sărăcie și suferință în rândul bărbaților, femeilor și copiilor nevinovați. Biserica este îngrijorată cu privire la situația membrilor ei și desfășurarea activității organizațiilor Bisericii din regiune, însă este la fel de îngrijorată cu privire la deteriorarea situației umanitare din Congo și din zonele învecinate din regiune. Sute de mii de oameni nevinovați trăiesc cu teamă, sunt strămutați și fără adăpost.

Advenștii de ziua a șaptea se alătură apelurilor adresate tuturor celor implicați în conflictul din Congo de a înceta activitățile militare și de a utiliza metode pașnice de soluționare a oricăror probleme care ar provoca ostilitățile. Dialogul și negocierile sunt de preferat violenței și strigătelor de război.

Biserica îndeamnă, de asemenea, comunitatea internațională să își intensifice eforturile de a pune capăt crizei. Principiile creștine, morale și etice ale drepturilor omului și negocierile cu bună-credință și echitabile pentru toate părțile implicate ne determină să lansăm acest apel.

Pe lângă angajamentul său de a se implica în răspunsul umanitar, Biserica face apel la toți cei care sunt impresionați de situația de război din Congo să răspundă cu empatie pentru a alina suferința și nenorocirea din regiune.

Au existat rapoarte media conform cărora generalul Laurent Nkunda, conducătorul Consiliului Național pentru Apărarea Poporului din Congo, ar fi afiliat Bisericii. Acesta nu a slujit niciodată în calitate de pastor al Bisericii Adventiste de Ziua a Șaptea. Deși uneori a ales să asiste la programele Bisericii, el nu este un membru activ al acesteia. Conduita și implicarea sa în conflict nu reprezintă valorile și stilul de viață adventist.

Această declarație oficială a fost dată publicității de Departamentul de Comunicare din cadrul Conferinței Generale a Bisericii Adventiste de Ziua a Șaptea, cu sediul în Silver Spring, Maryland, Statele Unite ale Americii, în numele Bisericii Adventiste de Ziua a Șaptea, în data de 2 decembrie 2008.